AERE (REARBL)

E 1. (ROITHD rank 23R K.

B 2. ROEVLGEAZEY.

& 3z + 629 + 2123+ 924 =24
2x1 + 3x2 + 5x3 + 24 = 13
Tz1 + 922 + 423 + x4 = 41

3. Acs M(3;R) 2Z X 5.

(1) A2=E;3 233 ADH%2HITFL. (AZE3 TRWVWEZID)

{2) % Bizx{U AB=0 %2#7:F A% 3257k, (BIZOTRWLTS.)
X(3) FEE®D 3 RIEAIFTH] P i U rankA = rank(PA) 2R E.

B 4. (1) 7AD rank i22WT, ZOEEMEPHEFIIOVWTEALI L ZRNL.
(2) FHRRIZDODWTHEARLI L ZRRK.

B 5. IRDFTH AT UEDFFIRZERITHE > TRDZW.

Q11 Q12 Q@13

A= a1 G22 Q23

a3y Q32 a33

(1) S3 DLELTRDK .
(2) (1) TR S3 DED S BbHEHFRICLDEDELZTER L.

(3) * % L. det A= Y (*).

ﬂc.QQ




